



ERRATA

A Secretaria Municipal de Educação de Macaé, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte errata do Edital de Processo Seletivo para o Preenchimento das Funções de Diretor Geral e Diretor Adjunto da Rede Municipal de Ensino de Macaé - Certificação Profissional – 2025:

Onde se lê:

ANEXO II - CONTEÚDOS DA AVALIAÇÃO DE CONHECIMENTO, SITES NA INTERNET E INDICAÇÕES BIBLIOGRÁFICAS

LÍNGUA PORTUGUESA

Leitura e interpretação de texto: gêneros textuais.

Leia-se:

ANEXO II - CONTEÚDOS DA AVALIAÇÃO DE CONHECIMENTO, SITES NA INTERNET E INDICAÇÕES BIBLIOGRÁFICAS

LÍNGUA PORTUGUESA

Leitura e interpretação de texto: gêneros textuais.

Norma culta. Sistema ortográfico vigente, acentuação e emprego da crase. Pontuação. Estrutura e formação das palavras. Classes de palavras e emprego das classes gramaticais. Colocação dos pronomes átonos. Flexão nominal. Verbos regulares e irregulares, vozes verbais, locuções verbais e tempos compostos. A frase e sua organização, termos da oração. Processo de coordenação e subordinação. Regência nominal e verbal. Concordância nominal e verbal.

Macaé, 22 de agosto de 2025.

Matias Mendes da Silva
Secretário Municipal de Educação